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На Сумщині 23 поранених через
російські удари
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 07:28

Фото: Нацполіція України
Наслідки російської атаки в Сумах

У Сумах "шахеди" пошкодили 12 багатоквартирних та
один приватний житловий будинок, дитячий садок,
10 автомобілів.
Упродовж минулої доби на території Сумської області зафіксовано 33
обстріли 23 населених пунктів з території РФ. Постраждали 23 особи,
повідомила Нацполіція в суботу, 11 квітня.

Так, у Сумах внаслідок удару дронів травмовано 17 людей – 14-річна
дитина,троє чоловіків та 13 жінок різного віку. Пошкоджено 12
багатоквартирних та один приватний житловий будинок, дитячий садок,
10 легкових автомобілів, а також вибито вікна на території одного з
підприємств.

У місті Конотоп внаслідок ворожих ударів поранення різних ступенів
отримали четверо людей – двоє жінок 60, та 52 років та двоє чоловіків 30
та 37 років. Пошкоджено об’єкти житлової, адміністративної та комерційної
інфраструктури, зокрема багатоквартирні будинки, транспортні засоби,
заклади торгівлі, фінансову установу, медичний заклад, а також інженерні
мережі.

У місті Середина-Буда поранення отримала 55-річна жінка. Внаслідок
обстрілу знищено приватний житловий будинок.

У селі Кровне Сумського району поранено 46-річного чоловіка, пошкоджено
вантажний автомобіль.

У місті Ромни внаслідок атаки пошкоджено електрообладнання підстанції.

На місцях обстрілів працювали слідчо-оперативні групи поліції та
вибухотехніки. За кожним фактом російських атак відкрито кримінальні
провадження за ст. 438 Кримінального кодексу України (воєнні злочини).
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Нагадаємо, у п'ятницю увечері російські дрони двічі влучили у
багатоповерхівки у Сумах. Пізніше повідомлялося про 14 постраждалих.

Також сьогодні вночі під час атаки на Одесу ворожі БпЛА влучили у
приватні будинки, сталася пожежа. Інформація про постраждалих поки не
надходила.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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